

ЧТО БЫЛО	<p>Фиксация прибыли, начатая еще в среду, продолжилась во время вчерашней торговой сессии. Президентское ралли, которое игроки рынка не успели толком расprobовать на вкус, быстро завершилось, выведя на первый план никем не отмененные экономические проблемы в мире. Российский рынок как обычно отреагировал очень бурно на негативные настроения инвесторов. Если европейские и американский рынки потеряли за день 4-5%, то индекс ММВБ потерял 9,59% дойдя до отметки в 700,84 пункта, а индекс РТС - 6,30%, закрывшись на уровне 777,52 пункта. Относительно неплохо торговались бумаги финансового сектора, которым оказал поддержку банк Англии, снизивший на треть размер процентной ставки. Бумаги сталелитейных и нефтегазовых компаний показали наибольшее падение на ожиданиях сокращения спроса и цен на продукцию этих компаний.</p>
ЧТО ЖДАТЬ?	<p>Сегодня мы ожидаем продолжения движения рынка вниз на нервном психологическом фоне у игроков рынка в преддверии выходных и выхода статистических данных о состоянии рынка труда в США сегодня в 16:30 по московскому времени. Бумагам российского нефтегазового сектора явно не помогут снижающиеся котировки нефти, которые уже преодолели шестидесяти долларовую отметку и продолжают падать на фоне укрепления доллара.</p>
НОВОСТИ ДНЯ	<ul style="list-style-type: none"><li>• Министры финансов 20 ведущих стран мира встретятся в Вашингтоне 13 ноября в преддверии саммита G20, нацеленного на разрешение финансового кризиса, сообщил представитель администрации президента США. Несмотря на активную подготовку к саммиту, мы не ожидаем каких либо решений по их итогам – слишком разные интересы у двадцати участников этой встречи.</li><li>• Магнитогорский металлургический комбинат в рамках антикризисной программы ввел режим жесточайшей экономии: сокращены затраты и численность работников, идет оптимизация запасов сырья, приостановлена большая часть инвестиционных проектов. Чтобы пережить кризис Магнитка хочет получить долгосрочный кредит банка ВТБ. Сейчас на основной площадке комбината временно приостановлены инвестиционные проекты за исключением важнейших пусковых объектов 2009 года – толстолистового стана "5000" и второго агрегата полимерных покрытий.</li><li>• Финансовая корпорация Открытие купит 100 процентов акций ЗАО Русский банк развития у акционеров банка, говорится в пресс-релизе Открытия. Русский банк развития столкнулся с оттоком вкладчиков, и не смог исполнить платежи юридических лиц в объеме порядка 2 миллиардов рублей, сказал Рейтер генеральный директор ФК Открытие Вадим Беляев, по словам которого, разобраться с просроченными платежами Открытие планирует в течение пятницы, а уже в понедельник банк начнет работать в обычном режиме.</li></ul>

Аналитический отдел

